

Erratum: Hahn, VanDyke, and Cummins (2018)

In the original publication of the article Hahn, D.A., VanDyke, M.S., & Cummins, R.G. (2018). It's a numbers game: Change in the frequency, type, and presentation form of statistics used in NFL broadcasts. *International Journal of Sport Communication*, 11(4), 482–502, <https://doi.org/10.1123/ijsc.2018-0107>, the affiliation of Texas Christian University was listed under the byline for all three authors, when the University of Alabama should have been listed for VanDyke and Texas Tech University should have been noted for Cummins. The online version of the article has been corrected.